



## **В Чувашии перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в покушении на мошенничество в особо крупном размере с использованием криптовалюты**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего нигде не работающего жителя города Чебоксары. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на мошенничество в особо крупном размере).

По версии следствия, в июне-июле 2017 года в городе Чебоксары обвиняемый, находясь у себя дома при помощи компьютера, дистанционно пытался похитить денежные средства в размере 50 тысяч долларов США, что эквивалентно сумме около 3 миллионов рублей, у одного из предпринимателей, осуществляющих свою деятельность в сфере ресторанного бизнеса. Посредством электронной переписки со специально созданной для этих целей электронной почты он ввел его в заблуждение относительно того, что якобы некие третьи лица намереваются совершить его убийство, а за указанную сумму он предоставит информацию, которая могла бы предотвратить якобы возникшую для потерпевшего угрозу жизни. При этом он требовал конвертировать эти деньги в криптовалюту «биткоин» и перевести на указанный им «биткоин-кошелек».

Однако он не смог довести свои преступные действия до конца, поскольку потерпевший своевременно обратился в Следственный комитет России. В ходе проведенных следственных действий было установлено, что противоправные действия обвиняемый совершал в городе Чебоксары.

Причастность обвиняемого к инкриминируемому деянию подтверждается его признательными показаниями, показаниями свидетелей, результатами обыска, проведенного по месту жительства обвиняемого, а также заключением судебной компьютерно-технической экспертизы.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

24 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1197736>